

## **PROVOZNÍ ŘÁD**

Mateřská škola U Krtečka, Praha 5 - Motol, Kudrnova 235 byla zřízena jako samostatný právní subjekt k 1.1.2000 ve znění zřizovací listiny č.j. ZL/64/0ŠT/2000 ze dne 6.10.2000 a v pozdějším znění ze dne 23.4.2001 č.j. ZL / 80 / OŠT / 2001, zahrnující mateřskou školu U Krtečka Praha 5 - Motol, Kudrnova 235 včetně školní jídelny.

Zřizovatel: Městská část Praha 5 se sídlem nám.14.října 4, 150 22 Praha 5  
Název: Mateřská škola U Krtečka, Praha 5 - Motol, Kudrnova 235  
Sídlo: Praha 5 - Motol, Kudrnova 1a/235  
Telefon: 257 22 15 65  
IČO: 70107777  
Číslo BÚ: 27-6622790227/0100  
Typ: provoz celodenní

### **I. Údaje o zařízení**

Mateřská škola je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, která vystupuje v právních vztazích svým jménem a jedná prostřednictvím svého statutárního zástupce, kterým je ředitelka školy.

#### *Stanovená kapacita školy*

109 dětí, na základě udělené výjimky s počtem dětí do 28 na třídu  
Celkový počet tříd 4

#### *Provozní doba*

6.30 - 17.30 hodin  
začátkem každého nového školního roku schvalována plenární schůzí rodičů

#### *Aktivity nad rámec běžného programu -*

kulturní akce společné s rodiči  
seznamování s AJ  
návštěva solné jeskyně  
výuka plavání  
kroužky - hudebně pohybový , pohybový, keramika, hra na flétnu  
organizování škol v přírodě - v rámci ozdravných opatření  
flétna

## II. Režimové požadavky

Režim dne je přizpůsoben věkovým zvláštnostem dětí, zohledňuje jejich individualitu a vychází z provozních podmínek jednotlivých pracovišť.

### *Nástup dětí*

v 6.30 - je uplatňován individuálně přizpůsobený adaptační program  
Rodiče mají možnost přizpůsobit docházku dítěte délce a době svého zaměstnání a přivádět dítě kdykoliv v průběhu dne.

### *Spontánní hra*

hry a činnosti dle volby dětí, individuální nebo skupinové činnosti jsou uplatňovány v průběhu celého dne, zvl. při ranním scházení a rozcházení dětí při pobytu venku a při klidových činnostech v době odpočinku

### *Činnosti řízené pedagogem*

poměr spontánních a řízených činností je v denním programu vyvážený a to včetně aktivit, které škola pořádá nad rámec běžného programu  
Řízené činnosti jsou zařazovány převážně v dopoledních hodinách od 9.30 - 10.00 nejdéle 20 minut. Děti mají možnost neúčastnit se těchto společných akcí,  
je dbáno na soukromí dětí.

Veškeré aktivity jsou zařazovány tak, aby děti podněcovaly k vlastní aktivitě a do činností se zapojovaly a pracovaly svým tempem.

Na všechny činnosti, které učitelky v průběhu dne s dětmi provádějí společně připravují, tak aby byla zajištěna návaznost jednotlivých činností v průběhu dne.

Sledování televize není doporučeno, výjimkou je sledování dokumentů ze společných akcí dětí a školky (konkrétně ŠvP, Olympiád apod.)

### *Pohybové aktivity*

denně probíhá ranní cvičení a cvičení, po poledním odpočinku pohybové chvílky a hry jsou zařazovány dle přání dětí i v průběhu dne, rovněž tak i cvičení na náradí a s náčiním, které je v každém oddělení a v tělocvičně, kdy je individuální formou dbáno na tělesný rozvoj dětí. Pobyt venku v dopoledních hodinách je uskutečňován od 10.00 - 12.00, v odpoledních hodinách od 15.00 do 17.00 hodin a jeho délka je přizpůsobena stavu ovzduší a povětrnostním podmínkám.

Pracoviště mateřské školy je umístěno v zahradě, kde jsou mimo okrasných stromů a keřů vyhrazené plochy pro hry a volné činnosti dětí venku - tělocvičné náradí, travnaté plochy, pískoviště - umožňují dětem pohybové a jiné aktivity a posilují jejich fyzickou zdatnost.

V letních měsících škola využívá bazénu a sprch ke hrám s vodou  
O údržbu zeleně pečují zaměstnanci školy společně s rodiči, větší zásahy jsou prováděny odbornou firmou.  
O čistotu a pravidelnou desinfekci pískoviště se starají školnice a správní zaměstnanci jednotlivých zařízení.

### *Odpocínek, spánek*

Odpocínek dětí je zařazován po obědě od 13.00 do 14.30 hodin a je přizpůsoben individuálním potřebám dítěte.  
Oddělené ložnice umožňují, aby děti, které nemají potřebu spánku si odešly hrát do třídy. Děti nejsou ke spánku nuceny.  
Děti předškolního věku provádějí v době odpočinku klidové individuální nebo skupinové činnosti.

### *Stravování*

Školní kuchyně je v budově školy. Děti jedí ve třídách  
Režim stravování: 9.00 - 9.30 ranní svačina  
12.00 - 12.30 oběd  
14.45 - 15.00 odpolední svačina

Časový odstup mezi jídlem je 3 hodiny  
Systém podávání svačin je u starších dětí samoobslužný, u mladších dětí prostírají kuchařky. Děti mají možnost výběru velikosti podávané svačiny.  
Ve výjimečných případech mají možnost děti, které odcházejí před servírováním svačiny, si tuto odebrat dříve.

### *Pitný režim*

Děti mají možnost napít se kdykoliv v průběhu celého dne  
Od ranního nástupu dětí je připraveno pití – lahve s pitnou vodou

### *Otužování*

Je sledován zdravotní stav dětí, nutná spolupráce s rodiči, je brán zřetel na individuální potřeby dítěte  
V místnostech je zajištěno stálé větrání, na teploměrech sledována teplota, děti jsou v místnostech oblečeny lehce ( krátké kalhoty, zástěrky, ponožky)  
Cvičení je prováděno při otevřených oknech.  
V rámci otužování - při pěkném počasí přenášeny všechny činnosti ven  
zajištěna výuka plavání a seznamování s vodou  
využívání sprch a bazénů v letních měsících  
pořádání škol v přírodě, delších výletů a vycházek

### **III. Způsob nakládání s prádlem**

#### ***Výměna prádla***

- pravidelná frekvence výměny ručníků - každý týden , častěji dle potřeby
  - výměna lůžkovin - prováděna pravidelně 1x za 14 dní
  - výměna pyžamek - 1x týdně a dle potřeby
- Mateřská škola zajišťuje praní prádla - ručníků a lůžkovin ve vlastní prádelně, pyžamka perou rodiče vlastními prostředky

Zpracovala ředitelka školy

V Praze dne 11.07.2024

Mgr. Dagmar Vávrová Čermáková  
ředitelka školy